
Tableau de conversion
mètre

6 km 500 m = 65 hm = 650 dam = 6 500 m
9 m = 90 dm = 900 cm = 9 000 mg

multiples
du mètre

sous-multiples
du mètre

56 0 0

hmkm dam cmdm mmm

9 0 0 0
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km = kilomètre
hm = hectomètre 
dam = décamètre 
m = mètre 
dm = décimètre 
cm = centimètre 
mm = millimètre 
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Tableau de conversion
mètre carré

6,5 km² = 6 500 000 m²
9 m² = 9 000 000 mm²

multiples du 
mètre carré

sous-multiples
du mètre carré

56 00 0 0 0

hm²km² dam² cm²dm² mm²m²

9 0 0 0 0 0 0
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km² = kilomètre carré
hm² = hectomètre carré 
dam² = décamètre carré 
m² = mètre carré 
dm² = décimètre carré 
cm² = centimètre carré 
mm² = millimètre carré 

07-06-2021 - Service Transcription - www.ctrdv.fr - Page 4/6



Tableau de conversion
mètre cube

6,5 km³ = 6 500 000 000 m³
9 m³ = 9 000 000 000 mm³

multiples
du mètre cube

sous-multiples
du mètre cube

56 0 0000 0 00

9 00 0 0 0 00 0 0

hm³km³ dam³ cm³dm³ mm³m³
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km³ = kilomètre cube
hm³ = hectomètre cube 
dam³ = décamètre cube 
m³ = mètre cube 
dm³ = décimètre cube 
cm³ = centimètre cube 
mm³ = millimètre cube 
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